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Persbericht
Woerden, 5 juni 2013
Afsluiting Waardsedijk uitgesteld
De Waardsedijk wordt vrijdag 7 juni nog niet permanent afgesloten voor doorgaand verkeer. De eerste 6 weken blijft er sprake van alleen een spitsafsluiting op het Oosteinde, zoals ook nu al het geval is. Om de veiligheid op en rond de spoorwegovergang te garanderen, worden er komende weken verkeersregelaars ingezet. Hiertoe is in overleg met ProRail besloten. Wel is door de gemeente Woerden de officiële procedure voor een permanente afsluiting in gang gezet. 
Reden van het uitstel is dat er meer tijd nodig is om de impact van de definitieve afsluiting nog eens goed in ogenschouw te nemen. Dat er maatregelen moeten worden genomen om de veiligheid op en rond de overgang te garanderen nu er vanaf 9 juni meer treinen gaan rijden, staat voor de gemeenten en ProRail vast. De gevolgen van een volledige afsluiting, zeker op zo’n korte termijn, zijn echter groot; hier is meer voorbereidingstijd voor nodig. Wethouder Cor van Tuijl (verkeer): “Afgelopen week bleek dat het niet mogelijk is in zo’n korte tijdsspanne alle gevolgen van de afsluiting goed te overzien en de communicatie zorgvuldig te laten verlopen. Er is daarom besloten de eerste zes weken nog niet tot een 24-uursafsluiting over te gaan.”

De procedure voor een permanente afsluiting is inmiddels door de gemeente Woerden wel in gang gezet. Het verkeersbesluit wordt vandaag (5 juni 2013) gepubliceerd in de Staatscourant en de Woerdense Courant. Het ligt de komende 6 weken ter inzage in de Koepel van het Stadhuis, Blekerijlaan 14 in Woerden. In deze periode is het mogelijk hiertegen bezwaar in te dienen. 
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